
Effectue les multiplications:
4 x 7 = ___ 3 x 7 = ___ 1 x 7 = ___

2 x 7 = ___ 9 x 7 = ___ 10 x 7 = ___

0 x 7 = ___ 6 x 7 = ___ 5 x 7 = ___

7 x 7 = ___ 8 x 7 = ___

Exerce la table de 7 avec 
Spiderman !

   Complète:

         

   Cherche le nombre manquant et écris deux multiplications 
   avec les 3 nombres.

 

6
    Réalise:
       ___  x  7  =  35                                              ___  x  7  =  14

     ___  x  7  =  63                                              ___   x  7  =  21

     ___  x  7  =  28                                              ___   x  7  =  49
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42 ? 7

___  x ___  = ___

___  x ___  =  ___

? 4 7

___  x ___  = ___

___  x ___  =  ___

7 56 ?

___  x ___  = ___

___  x ___  =  ___

 6   X 7   + 8  - 43
 x7

 + 1 :10 X 7


